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det (s -KE) = kosten) -d) fcoslza) -k) - sinken

= -cos
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- sinkt

= d ? - 1

zwei Eigenwerte da = 1 und da = -1

EIIEEE ! :

s.in = dir =

(s - i.E) üi = ö

| Dies geht nicht( Ii! :) !!) bis > sina.ro .
also bei += 900 !

S -G-e) 5 0 Dieser Fall ist aber
→ (s . (c-1) ( c-g. (c.) ! o ) leicht

.



5. (c-1)
→ d.„ Ii: :) -± ::":

wg .
Sinus und Cosinus

→ ("" s
' '

! ! )0 0

Für den EV üi = (Y) muss also gälten
5. (c - e) . × t s? y = 0

(c-e) - x x s . y = 0

also z.B
. ii. = f) bzw .

=

15cm = 1-cosks.in(2)
Es wäre zu erwarten

,
dass 1-9%7,2 = tana ,

denn dieser EV gehört zur spiegelnden und
diese hat die Steigung taut .
↳ Additions theoreme für sin und es

sin (Ltß) = sinkt . coslß) + cosla) -sinlß)
cosldtß) = cos (a) - coslß) - sinkt . sinlß)



Für ß =L ergibt sich
Sin (2x) = sink) - cos (a) + costa) . sink)

= 2.sinkt . (d)

Cos (2x) = cos
?
(d) - sinken)

somit

1-s.gg#I-=1-lcos4N-siiaD2.sinK).coslt)=u-:::*:::= ¥¥÷i
=

,
= = tun

Damit hat der Eigenvektor zum EW dit
tatsächlich die Richtung der Spiegelachse .

EVIE EI
.

⇐ ^ :" : :) : : ! :)
also üi = !)
Wir zeigen dies jetzt nicht , aber tatsächlich
steht ü senkrecht auf Ü .

Dieser EV gehört
zu den Fügenden senkrecht zur Spiegelachso .



nennt D= %
, =L : :)

Eigene! : det (D -KE)
= (c -d)

'
+ s
?

Es kann nur Nullstellen geben ,
wenn s
'
= 0

,

also sin (d) = 0 ,
d.h

. 2=0
° oder d.= 180°

⇐!! :

Hier ist D= (} 9) = E .

Somit

ist jeder Vektor Eigenvektor zum EW 1

EI! Hier ist D= ¢ !) = - E

Jeder Vektor ist Eigenvektor zum EW -1


